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ATA  DA  TRIGESIMA  SESS^O ORDINARIA,  DA  SETIMA  LEGISLATURA,

DO  SEGUND0  PERioD0  LEGISLATIV0  DO  ANO  DE  D0ls  M[L  E  VINTE,

DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezessete horas de dia vinte e seis

de  outubro  do  ano  de  dois  mil  de  vinte,  ne  sede  da  Camara  Munieipal  de

Fortini,  situada  na  rua  Francisca  Adriama  de  Moura,  n°  134,  Centre,  Fortim,

Ceafa,  realieou-se mais  uma  Sessao Ordinaria convocada  pete  Presidente  da

Mesa   Diretora,   em   conformidade   com   o   Regimento   desta  Augusta   Casa

Legislativa.  Sob  a  Presidencia  do  Sr.  Ordando  da  Costa  Oliveira,  Vice-

Presidente:   Sr.   Igor  Ciriaco  da  Costa,   Primeiro-Secretario:   Sr.   Sipiao

Nogueira Filho e Segundorsecrefario: Sr. Genardo Correia da Silva Jt]nior

e  dos  Vereadores:  Christian  Chianca  Pereira  da  Silva,  Carlos  Alberto

Sscipiao, Flavio Cavalcante de Lima e Kath Anne Meira da Silva Simonassi.

Ao  todo,  oito  Vereadores  presentes,  ausente  o  Vereador  Daniel  Joventino

Rumao.  Estando presente a maioria dos Vereadores,  o  Sr.  Presidente abriu a

sessao desejando uma boa tarde a todos. Neste momento convidamos a todos

os   presentes,   para   entoarmos   o   Hino   do   Munieipio   de   Fortim,   conforme

Resolugao n° 002/2018,  de  14/05/2018.  Iniciando o PEQUENO  EXPEDIENTE:

0   Primeiro   Secretario  fez   a   leitura   da   ata   da   Sessao   Ordinaria   anterior

coconformeafomaReginientaldestaCasaLegislativa.Amesmafoidiscutidae

aaprovada  por  unanimidade.  Leitura  da  Ata  da  Sessao  Extraordinaria  anterior

conforme a forma Reginiental desta Casa Legislativa.  A mesma foi discutida e

aprovada por unaninidade.  Leitura de Requerimento n° 024/2020,  de autoria

da  Vereadora  Kath  Anne  Meira  da  Silva  Simonassi,  que  "Solicita  o  envio  d

ooffoio e c6pia deste requerimento ao Exmo.  Prefeito Municipal de Fortim{E e a

Secretaria    de    Educaeao,    Juventude,    Desporto    e    Lazer    solicitando    a

implantaeao de escolas de tempo integral ro Munieipie do Fortim".  Iniciando o

GRAl\IDE  EXPEDIENTE:  Nenhum  Vereador  fez  uso  de  palavra.   Inicia-se  a

ORDEM    DO    DIA:    0    Presidente   verificou    a   presence   da   maioria    dos
'

Vereadores.  Ausente  o  Vereador  Daniel  Joventino  Rumao  por  motivo  de

enfermidade.  Discussao e votaeao em  SEGUNDO TURNO  de  Projeto de  Lei

n°  013/2020,  de  autoria  de  Poder  Executivo,  que  "Est/.rna  a  race/fa  e  fixa  a
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POR VOTACAO NOMINAL, APROVADOdespesa para o exercicio de 2021" .

POR UNANIMIDADE - 07 (SETE) VOTOS A  FAVOR E  NENHUM  CONTRA.

Discussao e votaeao do Requerimento n° 024/2020, de autoria da Vereadora

KKath    Anne    Meira    da    Siiva    Sinonassi.    POR    VOTACAO    SIMBOLICA,

APROVAD0 POR UNANIMIDADE -07 (sete) VOTOS A FAVOR E NENHUM

CCONTRA.  Iniciando as EXPL[CAC6ES PESSOA]S:  Nenhum Vereador fez uso

da  palavra.  Nao  houve  inscrieao  para  a  TRIBUNA  LIVRE.  Em  Seguida  o  Sr.

Presidente   registrou   a   presenga   do   Professor   Savio   e   do   servidor   Biel,

Agracleceu  a Thaisa  que  realieou  os trabalhos  de  plenario  em  nome  da  qual

deseiou ui.na semana de sailde e paz a todos os servidores. Agradeceu a todos

que acompanham as sess6es atraves das redes sociais e em agradecimento a
Deus por nos livrar dessa Pandemia COVID-19 e encerrou a Trigesirna Sessao

Ordinaria com a Oragao de Pai Nosso.  E nada mais havendo a constar nessa

Sessao, eu, Sipiao Nogueira Filho, na qualidade de Primeiro Secretario,  lavrei a

presente ata, que lida e aprovada sera devidamente assinada pete Presidente,

pelo Segunclo Secretario e por mim.  Safe das Sess6es aos vinte e seis dias do
mss de outubro do ano de dois mil e vinte.
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